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A vintoCON Kft. partneré-

vel, a T-Systems Zrt.-vel, új

szolgáltatáscsoportot indított

útjára, aminek eredményekép-

pen a CAFM-felhasználó rugal-

masan, szolgáltatásként fér

hozzá a legfontosabb létesít-

ménygazdálkodási funkciók-

hoz. A szolgáltatások haszná-

latához nincs szükség semmi

másra, mint egy webböngé-

szőre, vagy egy mindennap

használt, általános kliens-alkal-

mazásra, mely képes futtatni

az adott felhasználói funkciót.

A szolgáltatáscsoport igény-

bevétele során a felhasználó

számítógépe egy központi

szerverhez kapcsolódik. En-

nek a feladata a kívánt alkal-

mazást futtatni, illetve az adat-

kezelést szigorú védelem mel-

lett távoli eléréssel biztosítani.

A rendszer kifejlesztésénél

fontos szempont volt, hogy a

megoldást az FM-szakemberek

a saját területükre koncentrál-

va, különösebb IT-ismeretek

nélkül gyorsan és egyszerűen

használatba vehessék. Továb-

bi jelentős előny, hogy ily mó-

don – a központi karbantartás-

nak köszönhetően – a rend-

szer folyamatosan a legfris-

sebb verzióval üzemel. A meg-

oldás alapkoncepciója a mel-

lékelt ábrán látható.

A két szolgáltató (vintoCON

és T-Systems) az IT- és FM-

kérdésekre egyaránt választ

ad. A teljes hardver- és szoft-

verinfrastruktúrát – beleértve

az adatbázis karbantartását is

– a két szolgáltató együttesen

nyújtja. Az ily módon támoga-

tott döntéshozatalnak köszön-

hetően a felhasználó a tényle-

ges létesítménygazdálkodási

kérdésekre koncentrálhat. A

kifejlesztett CAFM-funkciók

valódi, könnyen használható

segédeszközként állnak ren-

delkezésére a világ bármely

pontján.

A távoli elérésű szolgáltatá-

sok két fő csoportba sorolha-

tók: folyamatorientált, egysze-

Új szolgáltatáscsoportot indít a vintoCon és a T-Systems

Távoli elérésû 
CAFM-megoldások 
Az FM-szakemberek, üzemeltetõk, valamint a CAFM iránt érdeklõdõk részérõl
gyakori igényként merül fel, hogy szeretnének egy egyszerûen kialakítható,
könnyen használható számítógépes megoldást, amelynek bevezetése után fi-
gyelmüket a létesítménygazdálkodási kérdésekre fordíthatják, és nem kell IT-s
problémákkal bajlódniuk. Erre kínál átfogó megoldást a vintoCON új, távoli el-
érésû szolgáltatáscsomagja (ASP), amely nemcsak felhasználóbarát felületet biz-
tosít a legfontosabb feladatokhoz, hanem gazdaságosan is üzemeltethetõ.

rű meghibásodásbejelentés és

ezek kezelése „ASP”-szolgálta-

tás keretein belül, illetve ösz-

szetettebb adatkezelést igény-

lő meghibásodás-, tervszerű

karbantartás-kezelési megol-

dás „host-olt” környezetben.

Mindkét megoldás előnye,

hogy a teljes rendszerindítás

akár néhány perc alatt is meg-

történhet, amennyiben a fel-

használó a bevált funkcionali-

tást választja. Ekkor nem

szükséges sem új hardver,

sem új szoftver beszerzése,

hanem egyszerűen kapcsolód-

ni kell a központi szerver kí-

vánt szolgáltatásához. Mind-

két esetben nagy hangsúlyt

kapott a vevők egymástól sze-

parált adatkezelése, valamint

a biztonságos adatkommuni-

káció és adattárolás.

Az október 26-án a Graphi-

soft Parkban rendezendő

egésznapos vintoCON konfe-

rencián (www.vintocon.hu/

regisztracio) nem csak a fenti

szolgáltatások, hanem az

ArchiFM- ProFM termékcsalád-

hoz tartozó számos más újdon-

ság is részletesen megismerhe-

tő lesz. A konferencián a rend-

szert bemutató előadásokon kí-

vül élő bemutatókat is tarta-

nak, ahol az érdeklődők „test-

közelből” ismerkedhetnek meg

a rendszer előnyeivel.
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